SMART SYSTEM



Immagine indicativa



O Tipologia di connettore per lo SMART SYSTEM

1ANNOGaranzia

Benefit

SMART SYSTEM è il sistema di sicurezza intelligente customizzabile brevettato da Motionitalia che rende i propri meccanismi più sicuri e affidabili, permettendo al cliente finale di potersi rilassare in tutta sicurezza.

Inserito all'interno di centraline elettroniche, questo sistema, per funzionare correttamente, deve essere abbinato a meccanismi Motionitalia dotati di motore con encoder (è grazie all'encoder che la centralina è in grado di analizzare gli assorbimenti elettrici registrando eventuali anomalie che attivano lo Smart System bloccando il sistema motorizzato).

SMART SYSTEM può essere abbinato a una vasta gamma di prodotti Motionitalia e, grazie al settaggio manuale, può essere installato in qualsiasi imbottito dalle più svariate caratteristiche (il tipo di imbottitura, e il rivestimento scelto possono generare differenti modalità di attrito ma, grazie ad una semplicissima operazione manuale, la centralina è in grado di memorizzare tutte le forze che contrastano il motore del meccanismo in chiusura, adattandosi alla seduta in cui è stato installato).

SMART SYSTEM è disponibile sulle principali famiglie di prodotti Motionitalia

Famiglie meccaniche:

- SPAZIO,
- OPLÀ,
- OPEN SPACE,
- SUITE,
- ONDA,
- SVAGO,
- FACILE,
- PROFONDO

Famiglie poggiatesta:

- PLIV,
- PUSH HEAD,
- SPIN UP,
- GO UP